
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела по признакам нарушения законодательства российской
федерации о рекламе

09 февраля 2015 года

г. Ставрополь

Председатель Комиссии Ставропольского УФАС России по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства о рекламе, руководитель управления
Никитин С.И.,

рассмотрев материалы о распространении ООО «Филиал НКЦ» /<……>/ рекламы
медицинских услуг с признаками нарушения рекламного законодательства РФ,

УСТАНОВИЛ:

В ходе осуществления государственного надзора за рекламной деятельностью
хозяйствующих субъектов были выявлены признаки нарушения рекламного
законодательства РФ.

19 ноября 2014 года в г. Ставрополе по адресу: ул. Ленина, 408 на фасаде 3х-
этажного здания посредством видеосъемки на мобильный телефон iPhone 4S
(модель MF266RU/A, серийный номер C8WMRAPVFMLD) был зафиксирован факт
распространения на бегущей светодиодной строке рекламы медицинских услуг
следующего содержания: «Операции на лор-органах. Обследование слуха и
голоса. Продажа слуховых аппаратов. тел. 68-30-30. ЛОР-ЦЕНТР». Данная
светодиодная строка закреплена на рекламной растяжке с рекламой
следующего содержания: «ЛОР-ЦЕНТР. 2 этаж. 8-928-315-43-55; (8652) 400-186».

В вышеуказанной рекламе медицинских услуг отсутствует предупреждение о
наличии противопоказаний к их применению и необходимости получения
консультации специалистов.

В соответствии с частью 7 статьи 24 Федерального закона от 13.03.06 №38-ФЗ «О
рекламе» реклама лекарственных препаратов, медицинских услуг, в том числе
методов профилактики, диагностики, лечения и медицинской реабилитации,
медицинских изделий должна сопровождаться предупреждением о наличии
противопоказаний к их применению и использованию, необходимости
ознакомления с инструкцией по применению или получения консультации
специалистов.

На основании части 6 статьи 38 Федерального закона №38-ФЗ от 13.03.2006 г. «О
рекламе» за нарушение части 7 статьи 24 Федерального закона №38-ФЗ от
13.03.2006 г. «О рекламе» ответственность несет рекламодатель.

Рекламодателем вышеуказанной рекламы является ООО «Филиал НКЦ» /<……>/ на
основании договора подряда №117 от 02.10.2014, акта №117 от 16.10.2014, счета на
оплату №117 от 02.10.2014.

Таким образом, в рекламе ООО «Филиал НКЦ» /<……>/ усматриваются признаки
нарушения части 7 статьи 24 Федерального закона №38-ФЗ от 13.03.2006 г. «О



рекламе», выразившегося в распространении рекламы медицинских услуг, в
которой отсутствует предупреждение о наличии противопоказаний к их
применению и необходимости получения консультации специалиста.

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1,2 статьи 36 Федерального закона
«О рекламе» и в соответствии с пунктами 20,21 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбуждённых по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Возбудить производство по делу №8 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе.

2. Признать участвующим в деле лицо, в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства о рекламе – ООО «Филиал НКЦ» /<……>/.

3. Назначить дело №8 к рассмотрению на 27 февраля 2015 года в 10 часов 00 минут
в кабинете 302 по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 384 (ЦНТИ), тел. 35-14-11.

Явка законного представителя ООО «Филиал НКЦ» для участия в рассмотрении
дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, обязательна. В случае участия в рассмотрении дела доверенного лица,
необходимо иметь доверенность с правом на участие в рассмотрении дела №8,
возбужденного Ставропольским УФАС России по признакам нарушения
рекламного законодательства РФ. Представители должны иметь при себе
документы, удостоверяющие личность.

ООО «Филиал НКЦ» представить в срок до 25 февраля 2015 года следующие
документы и материалы:

- копию выписки из ЕГРЮЛ;

- устав ООО «Филиал НКЦ»;

- объяснения по факту допущенного нарушения.

Копии всех документов и материалов должны быть заверены печатью и подписью
организации.

За непредставление в срок требуемой информации или представление сведений
в неполном объеме или в искаженном виде предупреждаю Вас об
ответственности в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

Назначить время и место составления протокола об административном
правонарушении по части 5 статьи 14.3 КоАП РФ: 27 февраля 2015 года в 10 часов
00 минут по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина 384, Ставропольское УФАС России,
каб. 302.

Явка законного представителя ООО «Филиал НКЦ» для составления и подписания
протокола об административном правонарушении обязательна (при себе иметь
документ, удостоверяющий личность).



В случае неявки указанного лица без уважительных причин протокол об
административном правонарушении может быть составлен в его отсутствие.
Неявка указанного лица будет рассматриваться как отказ от своих прав,
предусмотренных статьей 28.2 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.


